## Исполнительный комитет Марсовского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

## Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Марс авыл жирлеге Башкарма комитеты

422472 с. Нижний Каракитан , ул. Ленина, 30 тел. (84375) 31-1-36, ОГРН 1061672003898, ИНН1617003300,КПП161701001,Р/С 40204810700000370007, в отделении НБ РТ Банка России,бик 049205001

\_\_\_\_\_

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

с.Нижний Каракитан

«23» августа 2022 г.

Nº17

О внесении изменений в Положение о порядке и условиях заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны Марсовского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2022 года № 226-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации»» Исполнительный комитет Марсовского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в **пункт 1.3** Положения о порядке и условиях заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны Марсовского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного постановлением Исполнительного комитета Марсовского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 18.11.2020 № 22 (в редакции от 29.04.2021 № 10, 27.10.2021 №20) следующие изменения:
- в подпункте 6 слова «транспортного налога,» и слова «, акцизов на автомобили легковые и мотоциклы» исключить;

дополнить подпунктом 7\_1 следующего содержания:

- «7\_1) обязательство организации, реализующей проект, по переходу на налоговый контроль в форме налогового мониторинга в течение трех лет со дня заключения соглашения о защите и поощрении капиталовложений;».
  - 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Марсовского сельского поселения:



Р.М.Замалетдинов